
POINT RELAIS N°4 
HÔTEL A INSECTES 

Arcueil 

1) Questions à choix multiples (5 points pour chaque réponse juste) : 
 

 1) L’implantation d’un hôtel à insectes respecte quelques principes simples :une 

orientation Sud, Sud Est. Il doit être protégé des vents dominants et doit être surélevé par 

rapport au sol. Mais de combien de centimètre ? 

 

 10 cm   20 cm   30 cm 

 

 
 

 2) Grâce aux hôtels à insectes la ville d’Arcueil permet de réduire sensiblement 

l’utilisation de ? 

 

 Jardinier               Pesticide            Eau 

 

 3) Parmi ces trois insectes, lequel est principalement accueilli dans l’hôtel? 

 

 Coccinelles   Mites alimentaires    Mouches 

 

 

 

 

2) Résultat de l’épreuve   

 

 

 

 

 

Equipe N° 
 

Total :……….. / 25pts 

 

Nombre de points : …………………...…./15 pts 

10 points maximum : 

 

Nbre de pts : …..……. /10 pts 


